JleMOHCTPALMOHHBIH MAaTepPHaJI JAJIsl IPOBEJACHUS NIPOMEKYTOYHOM ATTECTALNH 10
MaTeMaTHKe 1/ 00y4armuxcs Sy Kiacca (KOMIUIEKCHAasi padoTa 1o yueOHbIM
npeameraM «Marematuka» u «Harasanas reomerpus»)

JuarHoctudeckas paboTa MTPOBOJUTCS IO HTOraM Y4eOHOTO ToJia C IEJIbI0
OTpeNIeSICHUs] UTOTOBOTO YPOBHSI MOATOTOBKHM oOydaromuxcsa 5 «Y» Kiacca B pamMKax
MOHUTOPUHTA  JIOCTW)KCHMH  IUIAHUPYEMBIX  PE3yJbTaTOB  OCBOEHHUS  OCHOBHOM
oOpa3oBaTeIbHOM MporpaMMbl MIKOJBI B ycioBusx peanuszaiuun  GI'OC  OOO.
JluarHoctudeckass paboTa OXBaThIBae€T  COJACPKAHUE, BKIIOUEHHOE B  y4eOHO-
METOJUYECKUIM KOMIUIEKT M0 MaTeMaTuke K yueOHuky: Maremaruka. 5 kiacc. YueOHUK -
Huxonbsckuii C.M., [ToranoB M.K. u np.; MU3narensctBo «IIpocBemienney.

Ha BrInosHeHre quarHoCTUYeCKOn padoThl OTBOAUTCS 40 MUHYT.

B 3a0anusx c evioopom omeema (Ne 1 - 11) o66edu Kpysckom nomep npasuibHo2o
omeema; 6 3a0anusx, 20e npeonazaemcs 3anucamov omeem (Nel2 - 14), sanuwu
noIHOE peuieHue 6 0Mee0eHHOM 071 IMO20 mMecme.
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5. BeImmonau nenicTBue:
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6. Berunciure 42 + 72
1) 26; 2) 113; 3) 11; 4) 148



7. Hatinu i or 144
1)60 2)64 3)80 4) 84

8. Haitnu uucio, eciau i ero paBHbI 49

1)72 2)70 3)84 4) 77

9. HaiiguTe miomanb npsiMOyroJIbHUKA, JJIMHA KOTOPOro 9 M, uto Ha 3 M Oouiblie
[IAPUHBIL.

1) 54 m? 2) 18 m? 3)54 M 4) 54cm?

10. OguH 13 cMeXHBIX YIII0B B 3 pasa Oomblie apyroro. Halaure 3Tu yrisl.

yd

1)135°145° 2)90°u30°  3)180°m 60°  4) 120° 1 40°

11. Haiitu 06beM IpsIMOYTOJIBLHOTO TMapajuiesenunesa, eciau ero mupuna 200 mMm, arHa
Ha 6 cM OOoJIbIIIe ITUPUHBI, @ BRICOTA HA 1 TM MEHBIIIE IJTUHBI

OTBeT j1aiiTe B KyOM4eCKUX CAaHTHMETPAX
1) 520 cm®  2) 5200 mm3 3) 5200 cm®  4) 5200mm3

B 3a0anuax Ne 12, 13, 14 3anuwiu nonnoe pewienue.

12. HaiiauTe xopenb ypaBHeHus: 96800 : (2x — 124) = (1211 — 1189)?
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13. Ha croie nexxana nauka terpanei. CHauansa B3sUIH ~ OTUX TETPaJIeH, YTO COCTABUIIO 54

P |

TeTpaaH, a HOToM _ ocTtatka. CKOIBKO TeTpajeii 0CTanoCh Ha CTorne?

14. B mara3un npuBe3nu Bcero 12 amukoB ¢ GpyKTaMu: C aneIbCUHAMH 110 8 KT B SIIIHKE
1 MaHaapuHamMu 10 6 Kr B sinquke. CKOJIbKO MPUBE3IH SUIMKOB alle€IbCUHOB, €CIIA BCETO
npuBe3nu 86 Kr GpyKTOB?
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Pemenue Ne 12

96800 : (2K — 124) = (1211 — 1189)?
96800 : (2k — 124) = 484
2k — 124 = 96800 : 484

2x — 124 =200

2k =324
K=324:2
k=162

Pemenue Ne 13

1) 54 :3/7=126 (1.) — B mauke

2) 126 — 54 = 72 (1.) —OCTaTOK

3) 72-5/6 = 60 (1.) — B3suIM 2-0i1 pa3
4) 72 — 60 =12 (1.) — ocTangoch

5) Ortser: 12 TeTpajeii ocTaaoch

Pemenue Ne 14

1) 12 - 6 = 72 (xr) — ecau ObI BCE SMUKHA OBLIH 10 6 KT

2) 86 — 72 = 14 (xr) ObUTH OBI JIMITHUMH.

3) 8 — 6 =2 (xr) Ha CTOJIBKO OOJIbIIIE B KAXKIOM SIIIHUKE areIbCHHOB

4) 14 :2 =7 (pa3) 1o 2 Kr, 3Ha4UT BO CTOJBKO SIIIUKOB J0OABUM 110 2 KT, T.€.
AIIMKOB C areJbCUHAMU

OtBert: 7 SAIMKOB anelbCUHOB.

Kpurtepun oneHuBaHus 3a1aHui

Homep Kpurepuii oueHuBaHus
3a/1aHus
1-11 3ananue pernieHo BepHo —1 6ain
OTtBeT He coOTBETCTBYET KitouaM — () 6amioB
12-14 [Tpu permenun 3amaym AOMyIIEHA BHIYUCIUTENbHAS OMIHOKa, HE

MOBJIMSBILAS HA JOTUKY pemieHus 3aaauu MJIM npu BepHOM penieHuu u
IPaBUJILHOM OTBETE HE YKa3aHa eMHUIA u3MepeHus — 1 oamn

3ajayda pelieHa BEpHO, EIMHULIBI U3MEPEHUs YUTeHBI — 2 Oasia

OTtBeT HE COOTBETCTBYET Kitouam — O OassioB

MakcuManbHOe KOJIM4YeCTBO 0ajiioB 3a padoty — 17 6amnoB

OrMeTKa

«5»
«4»
«3»
«2»

KomanuectBo 0anaoB
15-17
11-14
6-10

0-5




